

ЗАТВЕРДЖУЮ:

Державний секретар
Міністерства інформаційної політики
України



А.І. Біденко
(ініціали і прізвище)

Звіт
Державного підприємства "Мультимедійна платформа
іномовлення України" про програмну діяльність
за 2018 рік

Державне підприємство "Мультимедійна платформа іномовлення України" (далі – МПІУ, UA|TV) створене на підставі Закону України від 08.12.2015 № 856 «Про систему іномовлення України» з метою захисту національних інтересів України за кордоном, формування та підтримання позитивного іміджу України у світі шляхом оперативного, об'єктивного інформування про події в Україні, офіційну внутрішню і зовнішню політику та позицію держави, діяльність органів державної влади та органів місцевого самоврядування.

Програмна політика МПІУ спрямована на досягнення мети та завдань її діяльності і має забезпечувати аудиторії можливість формувати власний незалежний погляд на події та явища. МПІУ не повинна підтримувати політичні партії чи інші політичні об'єднання, релігійні організації.

Редакційна політика МПІУ визначається необхідністю інформування іноземної аудиторії, в тому числі українців за кордоном, а також аудиторії, що перебуває на тимчасово окупованих територіях України, територіях, на яких запроваджено надзвичайний, воєнний стан, а також у районах проведення антитерористичних операцій.

Протягом звітного періоду МПІУ було впроваджено 12 нових циклів програм: «Ті, що змінили світ», «Міста і містечка», «Doctors», «MUSIC DAY», «ПЕРИМЕТР Ukraine NOW», «Future UA», «Приручаємо дива», «Нескорені», «Бери вище», «Всупереч», «Дорога додому», «Інклюзія».

Разом з новими програмами у виробництві МПІУ є наступні цикли програм з адаптацією англійською, кримськотатарською, арабською мовами:

«Ті, що змінили світ»

Програма в стилі художньої документалістики. Розповідає про велич конкретної особистості, яка своєю діяльністю вплинула на розвиток науки, техніки, мистецтва у світі. Матеріал подається крізь призму історичних процесів, подій, особистих життєвих колізій героя.

В анонс виноситься тема та ідея програми, яка розкривається в основній частині. Випуск складається з 3-4 частин, які мають свою назву. Використовуються цитати з мемуарів та спогадів про особистість. Крізь програму проходить художній образ, який є символом для цієї людини. Розкривається сутність персони, – її вплив на минуле і на майбутнє. Це програма про людей, які жили в Україні, які є українцями або ж це українці-емігранти. Це картина про людей, які змінили світ і назавжди залишились з Україною.

За 2018 рік проект висвітлив 6 тем, а саме: Микола Гоголь, Голда Меїр, Микола Амосов, Сергій Корольов, Микола Пирогов та Серж Лифар.

Хронометраж – 15 хв. Мова – російська. В ефірі з 16.11.2018. Вироблено 6 програм.

«Міста і містечка»

Найдовший будинок і найкоротша вулиця світу. Найбільший парк у Європі та найглибша станція метро в світі. Міста-музеї із унікальними спорудами та містяни-патріоти. Найстаріший європейський ринок та друга за висотою статуя у світі. Місто сакури та найдовшої липової алеї в Європі. Міста-фортеці та міста-музеї. Географічний центр Європи. Цікаві історичні факти, чудернацькі назви та самобутній колорит. І все це не десь за кордоном, а в українських містах і містечках.

Проект розповість як цікаво спланувати свій вікенд в абсолютно незнайомому місті, аби провести час із користю та дізнатися про місто якомога більше. Глядач дізнається: історію міста, де смачно поїсти, де задовольнити естетичні та мистецькі потреби, і навіть, де отримати свою порцію екстриму. «Міста і містечка» – це своєрідний путівник, котрий відкриває різноманітні українські населені пункти.

Команда проекту вже познайомила глядачів із Ужгородом, Городенкою, Кам'янець-Подільським, Полтавою, Черніговом, Чернівцями, Луцьком та іншими містами нашої країни.

Хронометраж – 15 хв. Мова – українська та російська. В ефірі з 05.05.2018. Вироблено 25 програм.

«Doctors»

Проект «Doctors» телеканалу UA|TV знайомить глядача з останніми інноваціями та дослідженнями у сфері медицини і науки України. Кожна серія проекту – це окрема мандрівка в повсякденне професійне життя українських лікарів, професорів, науковців та повне занурення в галузь їхньої діяльності.

Метою проекту є надання беззаперечних доказів того, що фахівці в Україні не тільки не відстають від своїх закордонних колег, але де в чому і випереджають їх, завдяки нестандартному мисленню та сміливим рішенням. Але найважливіше те, що кожного разу, торкаючись тієї, чи іншої теми, автори

проекту пропонують замислитися над актуальними проблемами людства, таким чином входячи в діалог із глядачем.

У кожній серії герої «Doctors» діляться розповідями про своє професійне становлення, історіями створення унікальних винаходів та особистими міркуваннями.

Серед висвітлених тем: «Трансплантологія печінки», «Репродуктивна медицина», «Нейрохірургія».

Хронометраж – 30 хв. Мова – російська. В ефірі з 17.12.2018. Вироблено 3 програми.

«Music day»

MUSIC DAY – це програма не тільки про українські гурти, але й про різнобарв'я звуків та мелодій. Про унікальних українців, що сповідують релігію музики та ритмів.

MUSIC DAY – це поклик серця авторів програми відкрити незнану музичну Україну Світові. Донести до глядача в кожному куточку Землі оповідь про особистість та особливості Героя кожної програми і показати, що Україна в музичному плані недооцінена.

MUSIC DAY – це цілий день із уславленим чи, поки що, невідомим виконавцем, проте талановитим і достойним. Кожну програму ми будемо знайомити глядача з новою групою, відкривати і показувати сучасні музичні течії і занурювати в світ репетицій, концертів і життя музикантів. Інтерв'ю, лайв та інтерактив із потенційним слухачем.

У 2018 році проект познайомив глядачів телеканалу з наступними гуртами: «Без обмежень», «Radio Plush», «Тедді ведмеді», «Ілларія», «ANAKARD», Megapolis Witches, Маманет, Джуліноза, Disappeared Completely, Група [O], Detach Folknery, Stoned Jesus, Love'n'Joy, Sophie Villy, Grisly Faye, LUKA, The Raynbow, музикантом Сергієм Бабкіним та іншими.

Хронометраж – 15 хв. Мова – російська. В ефірі з 24.05.2018. Вироблено 29 програм.

«Інклюзія»

Інклюзивна освіта в Україні активно розвивається – цьому сприяє державна підтримка та допомога з боку громадськості. Тому телеканал UA|TV також вирішив долучитися та створив проект «Інклюзія», який покликаний висвітлити ряд прикладів успішних інклюзивних програм.

В центрі сюжету – досягнення приватних і державних ініціатив в адаптації та соціалізації дітей, про школи з ресурсними класами та інклюзивними програмами, про підготовку педагогів-тьюторів тощо.

Кожна програма побудована на успішній історії інклюзії задля популяризації цієї теми в суспільстві.

Мета проекту – показати всьому світу, що Україна сучасна та комфортна країна.

Цикл «Інклюзія» – 5 успішних історій, котрі надихають: «Навивпередки з аутизмом», «Проект «Почути»», «Інклюзивний коледж», «Інклюзія», «Діти».

Хронометраж – 15 хв. Мова – російська.

«ПЕРИМЕТР Ukraine NOW» – телевізійна програма, яка розповідає про державний кордон України та людей, які його боронять.

Щодня на українських кордонах відбуваються затримання порушників законодавства чи нестандартні події. 24 години на добу 7 днів на тиждень охоронці рубежів складають іспит на професійну майстерність. При спробах обдурити правоохоронців порушники нерідко демонструють креативність і хитрість, часто – намарно.

ПЕРИМЕТР – це і межа країни, і межа дозволеного. Хто її порушує, тому не оминати викриття. Тероризм, торгівля людьми, контрабанда наркотиків, зброї, боєприпасів, незаконне перевезення товарів – зло, яке не має прописки в одній країні. Українське прикордонне відомство інтегрується в європейський безпековий простір, реформується, розвивається і демонструє результати роботи. Інформацію про це збирають журналісти «Периметру» і у простій, цікавій, соковитій формі доносять до глядача.

Крім того, українські прикордонники беруть участь в Операції об'єднаних сил на Донбасі. Відомство не лише охороняє кордон від злочинців, а й захищає його від агресивного сусіда: на суходолі та в морі. Про це також розповідає «Периметр».

У програмі – до п'яти коротких сюжетів, підкріплених оперативним відео, які висвітлюють результати оперативно-службової діяльності Держприкордонслужби України, розповідають про реформи та визначні події, які відбулися у прикордонному відомстві України.

Хронометраж – 10 хв. Мова – російська та українська. В ефірі з 16.11.2018. Вироблено 6 програм.

«Future UA»

Future UA – це проект про неймовірних, унікальних, талановитих дітей України. Назва проекту говорить сама за себе – ми розповідаємо про майбутнє України, про молоде покоління, яке вже зараз доводить, що наша країна одна з найбільш співочих, спортивних, артистичних, ерудованих країн світу.

Протягом 15 хвилин ми знайомимо глядачів із героєм або героїнею нашої програми. Розповідаємо про досягнення, про злети й падіння, знайомимо з батьками і педагогами, друзями і всіма тими людьми, які присутні в житті дитини і допомагають їй розвиватися.

Вони зухвалі й талановиті, сміливі і невгамовні, самостійні і щасливі, вони – наше майбутнє, вони – майбутнє України!

У 2018 році команда проекту познайомила глядачів із багатьма талановитими дітьми, серед яких: юна барабанщиця Катя Кузякіна, сестри-плавчині Єрмішини, спортсменка Ніколь Князева, співачка Вероніка Морська,

орігаміст Тарас Белей, гонщик Макар Железняк та багато інших талановитих українських дітей.

Хронометраж – 15 хв. Мова – російська. В ефірі з 31.01.2018. Вироблено 41 програму.

«Приручаємо дива»

Програма про стильний декор власними руками з українським акцентом. Кожну програму ведуча сама, або разом із гостем, у студії створює красиві елементи власними руками. Це може бути як декор для дому, подарункові елементи, так і аксесуари, елементи одягу і т. ін.

Кожен витвір орієнтований на те, щоб глядач зміг створити аналогічний елемент вдома без спеціальної підготовки, лише подивившись програму. Окрім цього, кожна програма насичена цікавими фактами про Україну, котрі прив'язані до теми випуску. Це можуть бути як факти про географію України, її культуру, так і згадування про державні свята, традиції, звичаї і т. ін.

За 2018 рік проект висвітлив 60 тем. Серед яких – різдвяний вінок, великодній вінок, панно, конверт для столових приборів, новорічна ялинка, ялинкові прикраси, декорований підсвічник, флораріум, вазони в келихах, стрінг-арт та багато інших.

Хронометраж – 5-8 хв. Мова – російська. В ефірі з 05.03.2018. Вироблено 50 програм.

«Нескорені»

Проект «Нескорені» на UA|TV – цикл портретних матеріалів про воїнів-спортсменів Національної збірної України, які беруть або брали участь в міжнародних мультидисциплінарних змаганнях Invictus Games. У кожному випуску ми всебічно розкриваємо портрети героїв, спілкуючись не лише з ними особисто, а також із членами їхніх родин, бойовими побратимами, зірками спорту та державними діячами. «Нескорені» – це суспільно корисний проект, який показує якісну альтернативу для тих, кому важко триматися під ударами долі, і не лише на полях війни. Власним прикладом герої проекту доводять, що травми і поранення – це не вирок.

«Нескорені» – це історія не про медалі і не про результати. «Нескорені» – це приклад того, як воля до перемоги над обставинами виходить за межі людських можливостей, історія людей, чия воля сильніша за тіло.

Хронометраж – 15 хв. Мова – українська та російська. В ефірі з 31.01.2018. Вироблено 30 програм.

«Всупереч»

Програма «Всупереч» – це історії про тих ветеранів, які навчилися жити в мирний час, вигравши найважчу битву – битву з самим собою. Проект висвітлює питання адаптації ветеранів до мирного життя. Адже, повертаючись

з лінії фронту, ветерани привозять війну додому. Як боротися зі спогадами і не втратити себе? Як стати успішним всупереч усьому.

«Всупереч» – це 18 програм, в кожній із яких розповідається про успішний досвід ведення бізнесу, де основним капіталом є сила волі та бажання йти вперед всупереч усьому.

Мета проекту – показати приклад решті військовослужбовців, довести, що життя після війни існує!

Серед героїв програм: Євген Клочко – власник тренажерної зали, Євгенія Янченко – відкрила салон краси, Костянтин Касич після повернення зі Сходу заснував равликову ферму, Олексій Гаврись, що несподівано став хореографом, та інші мотивуючі історії успіху.

Хронометраж – 15 хв. Мова – російська. В ефірі з 11.02.2018. по 01.08.2018. Вироблено 18 програм.

«Бери вище»

Проект «Бери вище!» розповідає про історію конкретного навчального закладу, його традиції та системи навчання. Про те, чим пишається виш: його лабораторну і матеріально-технічну базу, наукові розробки і досягнення студентів та викладачів.

Мета програми – створити позитивний імідж українських вузів, заохочувати молодь здобувати сучасну освіту саме в наших вишах. Адже нам є чим пишатися, зокрема – численними науковими школами та сучасними просвітницькими центрами в стінах українських університетів та інститутів, які сьогодні готують майбутню еліту України.

Хронометраж – 15 хв. Мова – українська та російська. В ефірі з 10.04.2018. Виготовлено 17 програм.

З нового сезону відбулося переформатування проекту «Бери вище!». Тепер це двоє ведучих, котрі вирішили дізнатися, в чому саме унікальність кожного навчального закладу, а потім розповісти майбутнім студентам. Але розповісти зрозумілою мовою: легко, бадьоро та цікаво. Крім навчальної програми ведучі розкажуть про можливі варіанти студентського дозвілля, побутові умови, атмосферу тощо. Адже життя – не лише будні.

Ведучі проекту: Сергій – людина, яка вважає, що навчання – це головне. Він вивчає освітню і наукову базу вишів, розповідає про можливості, особливості та переваги навчального процесу. І Андрій – він вважає, що студентські роки не варто марнувати лише на книги та лекції. Він шукає місця для відпочинку, розповідає про творчі та спортивні об'єднання, показує побутову інфраструктуру вишів, їхні переваги і можливості в плані дозвілля.

Хронометраж – 15 хв. Мова – українська та російська. В ефірі з 21.11.2018. Виготовлено 6 програм.

«Дорога додому»

Програма про українських дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Ця програма покликана показати та розказати про

знедолену дитину, яка виховується у дитячому будинку, інтернаті чи будинку дитини, і підлягає усиновленню.

Герої програми – дітлахи до 18 років, які можуть бути всиновлені як українцями, так і іноземцями. У кожному сюжеті розповідатиметься про одну дитину або кількох рідних братів чи сестер. Мета сюжету – показати характер, уподобання і таланти дитини.

Мета програми – познайомити іноземців із українськими дітьми-сиротами та дітьми, які позбавлені батьківського піклування. Тим самим розширити аудиторію потенційних всиновлювачів і збільшити шанси дитини знайти сім'ю.

Зважаючи на актуальність теми сирітства в Україні, програма має зменшити кількість неповнолітніх, які виховуються без батьків та допомогти цим дітям знайти сім'ю.

Хронометраж – 5 хв. Мова – українська та російська.

«Майстер справи»

Розвиток економіки сучасної держави неможливий без великої кількості дрібних і середніх компаній. Вони пропонують ринку нові продукти, створюють робочі місця і сплачують податки. Чим більше таких підприємств, тим краща економічна ситуація.

Проект «Майстер справи» – це документальні програми про кращих українських майстрів своєї справи та їхні досягнення. Але головний герой будь-якої історії успіху – сучасна Україна, чия культура, традиції виробництва та власне підхід до будь-якої справи забезпечує нашим майстрам місце серед кращих у світі.

Неординарні й цікаві історії про те, як герої програм знайшли своє місце у світі, збудували власну справу і надають роботу іншим. Гості випусків – ювелірний майстер, акварелістка, ресторатор, авіатор, біотехнолог, кондитер та навіть розробники наносупутників – натхненно і відверто розповідають, як відкривали і налагоджували власний бізнес.

У 2018 році проект висвітлював наступні теми: об'ємні картини з соломи, вітражне мистецтво, кавові машини, титанові скульптури, вироби зі шкіри від сімейної пари майстрів, сопілки, принт-моделювання, гальванопластика, незвичайна карамель, шоколадні витвори мистецтва, вертольотобудування, арт-проекти зі скла, мурали, авіаодяг та багато інших.

Хронометраж – 15 хв. Мова – російська. Вироблено 48 програм.

«Про Art»

Висвітлення найважливіших та найцікавіших подій, що відбуваються в культурно-мистецькій сфері життя країни. «Про Art» знайомить глядачів із найталановитішими представниками українського мистецтва, їхньою творчістю – прем'єри вистав, фільмів, презентації, виставки живопису, міжнародна мистецька копродукція та багато іншого. Мета передачі демонструвати перспективність вітчизняного мистецтва в контексті світових

тенденцій. Серед героїв – діячі культури, мистецтва, неординарні творчі особистості.

Програма досліджує, які є школи і напрямки в нашому мистецтві, як працюють режисери, відбувається дубляж, чим цікаві прем'єри вистав; «Про Art» показує значення культури і розповідає, як вписується українське мистецтво у світовий контекст.

Серед експертів – галеристи, мистецтвознавці, художники, экс-посол Литовської Республіки в Україні П. Вайтекунас, посол Литовської Республіки в Україні М. Януконіс, куратори музеїв, культурологи, кінорежисери, актори, звукорежисери, режисери-постановники, актори, активісти, правозахисники, художники-керамісти, міністр культури України, кінокритики, телеведучі, історики, кінознавці та багато інших.

У 2018 році були висвітлені 48 тем. Серед яких: фестиваль фешн-фільмів, фестиваль «Андріївський фест», спектакль «Нейтральна полоса», фестиваль британської драми «Taking the Stage», концерт дуету «Balaklava Blues», конкурс «Кіно-Драйв», кінетична вистава «...але вітер», міжнародний фестиваль «Простір танцю», вистава «В поліні пристрасті», спектакль «Я - Марія Каллас», фестиваль Bouquet Kyiv Stage, спектакль «Божевільний», виставка «В контражурі», театр «Романс» та інші.

Хронометраж – 15 хв. Мова – російська. Вироблено 48 програм.

«Україна: лабіринти історії»

Програма побудована в жанрі історичного розслідування. Розрахована на широке коло глядачів. Розвінчуються російські міфи про минуле України. Автор розповідає про замовчувані та штучно зіпсовані кремлівською пропагандою сторінки історії Української держави.

Крізь програму проходить художній образ, який є символом епохи чи події та є визначальним для цієї теми. Спікери програми – провідні історики, політологи України, які часто прокладають історичні паралелі між подіями минулого й теперішнього, викривають тоталітарну систему, в яку Росія намагається втягнути Україну.

За 2018 рік програма висвітлила 48 тем. Серед яких: «Перша світова і українська звитяга», «Байда і Московія», «У вирі Революції Гідності», «Історія та релігія: російська версія», «Українці в сибірському засланні», «Міфи Другої світової: гра на смерть», «Замовчуваний Шевченко», «Запорожці за Дунаєм», «Антимосковське повстання гетьмана Дорошенка», «Пилип Орлик та його антиросійська політика», «Іван Сірко: легендарний кошовий» та інші.

Хронометраж – 15 хв. Мова – російська. В ефірі з 01.01.2018 по 01.10.2018. Вироблено 32 програми.

«Ніч в музеї»

Проект «Ніч у музеї» розповідає про найвизначніші експонати України – археологічні знахідки, картини, скульптури, ювелірні вироби і т. ін.

Мета: розповісти іноземним глядачам, що Україна багата різноманітними шедеврами, ми можемо бути «мистецькою Меккою», нам є, що показати, і в нас є, що подивитися. У той же час проект переслідує ще одну мету – чітко ідентифікувати українську приналежність цих шедеврів, бо досить довгий час найрізноманітніші витвори мистецтва, здобутки культури та архітектури позначалися таким розмитим поняттям, як «радянський», а зараз у багатьох випадках сприймаються як російські (оскільки Росія – офіційна правонаступниця Союзу). Світ повинен знати, що відомий археолог Борис Мозолевський, який знайшов одну з найвизначніших знахідок ХХ ст. – Скіфську пектораль, – це не радянський, а саме український дослідник. Сама ж пектораль, аналогів якої немає в світі, зберігається в Україні. Закордонні глядачі повинні знати, що скульптури Йогана Пінзеля, які демонструвалися в Парижі, – це українські скульптури і зберігаються вони в Україні.

Людина, доля, епоха проглядаються через мовчазні музейні експонати. Тут оживають і починають говорити історичні документи, предмети побуту, полотна, статуї, гробниці, храми, фортеці і замки...

Володимирський Собор і Софія Київська, Києво-Печерська лавра, Національний художній музей України і Національний музей мистецтв ім. Б. та В. Ханенків – пам'ятки й установи, що відкривають свої скарби, експозиції і сховища для «Ночі в музеї».

Серед висвітлених тем: «Таємниця трипільських міст», «Трипільські храми», «Трипільські біноклі», «Лібрето Кошиця», «Караваджо», «Портрет Жуковського», «Перший автопортрет Шевченка», «Фортепіано Леонтовича», «Щедрик», «Марко Лібері» та багато інших.

Жива історія нікого не залишає байдужим.

Хронометраж – 15 хв. Мова – російська. Вироблено 40 програм.

«Пишемо історію»

Унікальний просвітницький, дослідницький проект про правдиву історію як доленосних для України подій, так і особистостей, які змінювали хід історії, робили значний внесок в незалежність української держави. Як так склалося, що на момент незалежності Україна майже не мала власної історичної науки? Справжня історія української нації – хто її творив, писав, досліджував? Чому українцям доводилося знову і знову виборювати і доводити право на свою державу? Хто і навіщо влаштовував голодомори? Чому безліч історичних фактів замовчувалася, перекручувалася або фальсифікувалася? Що призвело до окупації Криму і війни на Сході? Як звільнювався Київ у Другій світовій війні? На ці та інші запитання вже відповіли автори програми «Пишемо історію».

Експерти програми: історики, доктори історичних наук, професори провідних університетів, доктори політичних наук, публіцисти, наукові співробітники Інституту історії України НАНУ, Національного музею «Меморіал жертв голодомору», директор Інституту літератури

ім. Т. Шевченка НАНУ М. Жулинський, письменники, кінодраматурги та багато інших.

Серед висвітлених тем: «Українська держава гетьмана П. Скоропадського», «Олександр Богомолець», «Український визвольний рух 19-го століття», «Жінки України: час і долі», «Український кінематограф 1920-30-х рр.», «Полтавська катастрофа 1709 р.», «Україна за часів гетьмана К. Розумовського», «Микола Пирогов», «Пилип Орлик», «Український визвольний рух 19-го століття», «Олександр Богомолець», «Фелікс Соболев», «Червоний терор», «Педагог Василь Сухомлинський», «Микола Костомаров» та багато інших.

Хронометраж – 15 хв. та 5 хв. Мова – російська. Вироблено 48 програм.

«Generation UA»

Програма про сучасну українську молодь, про її творчий потенціал, хобі та розвиток. Нові ідеї. Нові обличчя. Багатьом із них трохи за 20. Хто вони? Яку реальність створюють навколо себе? Чим живуть, про що мріють, яку музику слухають? Усе, що тільки може зацікавити сучасну молодь – від фрі-файту, авіамоделювання, байкерства, фелтінгу, реслінгу, скраббукінгу, до дизайну, спелеології, бойового гопака і брейк-дансу – ви знайдете у програмі «Generation UA»

Українська молодь нічим не відрізняється від закордонної, має такі ж захоплення! Серед висвітлених тем: міми, зимова риболовля, діджеї, блогери, моделі, фотографі, більярд, косплей, спорт із собаками, бальні танці, судномоделизм, керамісти та дріфт.

Хронометраж – 15 хв. Мова – російська. Вироблено 48 програм.

«Точки дотику»

У фокусі повсякденне життя і враження від України Послів, керівників культурних центрів та дипломатичних місій в Україні, а також експатів (іноземних підприємців, науковців, цікавих особистостей). На додачу – пошук спільних рис, точок дотику між нашими культурами та народами.

В інтерв'ю гість програми розповідає про свою діяльність, своє життєве кредо, хобі, а також про його враження від України, про імідж України в очах іноземців за кордоном, про спільне між народами України та інших держав (у різних сферах та площинах), про глобальні проблеми людства і сьогодення в цілому.

Чи замислювались ви колись, чим цікавить Україна іноземних бізнесменів, експертів, інвесторів? Чому вони їдуть у нашу країну, живуть, вкладають гроші і ведуть свій бізнес тут? Ця програма дає унікальну можливість почути про зміни і перспективи для нашої держави й економіки від іноземців, які тривалий час працюють в Україні та бачать все з середини. В одному з випусків англійський експерт порадить, які сектори цікаві прямим інвесторам на українському ринку, що цікавить іноземні компанії і як вигідно

вести бізнес в Україні. В іншій програмі німецький політолог розповідає, що Україна зараз є ключовою державою Європи, і чому йому заздять колеги... У 2018 році гостями проекту були: Рубен Мадсен (Данія), Алекс Ленартс (Бельгія), Даніель Порчеда (Люксембург), Седрік Германн (Бельгія), Меліса О'Рурк (Австралія), Тетросуро Шимагуші (Японія), Бан Іппонгі Мангака (Японія), Кшиштоф Філчек, (Польща), Маркус Ніден «Німеччина», Марюс Януконіс (Литва), Ібрагім Махадін (Йорданія), Алан Ешліман (Червоний Хрест), Уле Тер'є Хорпестад (Норвегія), Мат'є Арден (Франція), Фредерік Петіжан (Франція), Маюко Канадзава (Японія), Хюг Мінгареллі (Посол ЄС) та інші.

Хронометраж – 15 хв. Мова – російська. Вироблено 48 програм.

«Українські реформи»

У проекті йдеться про реформи, які впроваджуються в Україні, і, насамперед, про ті, до яких прикута увага європейського співтовариства: (судова реформа, податкова реформа, антикорупційна реформа, конституційна реформа, реформа органів прокуратури, децентралізація, дерегуляція та інші).

Про позитивні зміни у державі, співпрацю України з ЄС, МВФ, НАТО, удосконалення українського законодавства згідно європейських стандартів, просування інтересів України в світі (урядова інформація, думки щодо впровадження реформ від експертів, народних депутатів, пересічних українців, обговорення, відстоювання та популяризація важливих суспільно-політичних ідей).

Країна змінюється. Цих змін вимагають люди і прагне влада. Але якщо про них не знатимуть, то який у них сенс? Ця програма розповідає про реформи в Україні, про зміни в законодавстві, про міжнародну співпрацю. Про кроки держави, які роблять життя українців комфортнішим.

Кожна реформа доступно пояснюється тими, хто її розробляв. Стає зрозуміло, навіщо вона потрібна, як це діє в інших країнах. І найголовніше – демонструється конкретний приклад, де вона вже задіяна, і як це змінило життя людей.

Пояснюються й нові закони: закон про доступ до публічної інформації; закони про деокупацію і реінтеграцію Криму.

У 2018 році розглянуті реформи: антикорупційна, пенсійна, судова, освіти, медицини, парламенту, держслужби, армії, держуправління, виборчої системи, кінематографа, енергетики, газового сектору, дерегуляції, медичної освіти, гідроенергетики, атомної енергетики, профтехосвіти, місцевого самоврядування, прикордонної служби, МВС, психологічної служби Нацгвардії, децентралізації, Укрзалізниці, суспільного мовлення, поліції, авіаційної галузі, пенітенціарної служби, охорони довкілля, інформаційної безпеки, кінематографу та інші.

Хронометраж – 10 хв. та 5-7 хв. Мова – українська та російська. Вироблено 70 програм.

«Fusion-акорд»

Програма знайомить широку глядацьку аудиторію з визначними досягненнями української музичної культури, цікавими мистецькими проектами та видатними музикантами, композиторами і діячами вітчизняної культури. Українська музична школа (скрипалів, фортепіанна, вокальна та інші) визнана однією з найкращих у світі, а система музичної підготовки – унікальною. Знайомство міжнародної спільноти з творчістю українських виконавців та педагогів стане не тільки цікавим, але і буде сприяти позитивному іміджу нашої держави. В програмі:

- ексклюзивні інтерв'ю зі світовими зірками-українцями, такими як співачка Джамала, віолончеліст Олександр Пірієв, хореограф Радуга Поклітару та інші;
- про престижні міжнародні конкурси: «Пам'яті Володимира Горовиця», «Конкурс імені М. Лисенка», «Конкурс імені Сержа Лифаря»... - розповідь розділ «Фестивалі, конкурси, проекти»;
- окремі випуски присвячені видатним українським вокалістам, композиторам, диригентам і музикантам: Анатолію Солов'яненку, Тимурі Полянському, Віктору Іконнику, Артему Полуденному, Анатолію Баришевському, Роману Лопатинському, Генадію Ващенко.

Гордість української культури – її славетні театри і концертні зали, багато з яких мають легендарну історію, – з цими закладами культури глядачів познайомить програма «Fusion-акорд».

Хронометраж – 15 хв. Мова – російська. В ефірі з 01.01.2018 по 01.09.2018. Вироблено 28 програм.

З листопада 2018 року проект переформатовано в створення аудіовізуальних творів класичного спрямування. Оновлена програма – це живі виступи музичних колективів та соло виконавців. «Fusion-акорд» – це своєрідний відео-кліп, котрий спрямований на популяризацію українських музикантів. В ефірі вже прозвучали твори Антоніо Вівальді, Йогана Штрауса, Астора П'яццолі, Вольфганга Амадея Моцарта, Петра Чайковського, Миколи Леонтовича, Миколи Лисенка та інших.

Хронометраж – 3-5 хв.

«Ціна перемоги»

Метою проекту є популяризація зірок вітчизняного спорту, які і так добре відомі за межами України. Реклама здорового способу життя, загальнолюдських цінностей прийнятих не лише за кордоном, а й в Україні. Знайомство з героями, розповідь про них не лише, як про спортсменів, а в першу чергу як яскравих, неординарних особистостей. Вони не лише перемагають на спортивних аренах, вони засмучуються і радіють, кохають і ненавидять, сміються і плачуть – вони такі ж як і усі, але вони взірці для

наслідування. Про звички героїв, їхні хобі, близьких і рідних, обставини, в яких вони йшли до своїх перемог.

У кожного з героїв свій шлях на вершини світового спорту, через образи і зневагу, через тяжкі і виснажливі тренування, через травми і недовіру, але це обов'язково успішні, відомі, зіркові і щасливі особистості. У світовому спорті вони досягли неабияких результатів, хтось став олімпійським чемпіоном, хтось володарем титулів чемпіонів світу або Європи, хтось виграв надзвичайно круті спортивні змагання, хтось завдяки спорту просто вижив.

Їм аплодують континенти! Вони підкорюють серця мільйонів! Вони сходять на найвищі п'єдестали світу! Та яка ціна перемоги? Завдяки чому вона досягається? Найвидатніші українські спортсмени розповідають про зворотній бік медалей. Історії людей, на честь яких гімн України звучить у всьому світі в проекті «Ціна перемоги».

В поточному році серед героїв програми були: легкоатлетка Ольга Ляхова, гімнастка Анастасія Бачинська, веслувальник Іван Довгодько, каратист Андрій Торошанко, стрибунка на батуті Марина Кийко, веслувальниця Наталка Ярмоменко, Богдан Бондаренко (стрибки у висоту), фехтувальниця Яна Шемякіна, лучник Віктор Рубан, боксер Олександр Захожий, мотогощик Микита Калінін, шахіст Володимир Баклан, боксер Артем Делакян та інші.

Хронометраж – 15 хв. Мова – російська. Вироблено 48 програм.

«Незвідана Україна»

«Незвідана Україна» запрошує телеглядача здійснити подорож у світ мальовничої, різноманітної природи України, її історичного і доісторичного минулого. Від серії до серії програма відкриватиме нові місця на карті, де ще існує незаймана природа і неходжені стежки.

В межах проекту глядач знайомиться із заповідними зонами національних парків, де плекають, зберігають і досліджують унікальність нашої країни. Містичні, історичні загадки, які ставить природа, викличуть у глядача справжню цікавість, бажання знайти чи почути від авторів проекту – їх природне, наукове, експертне пояснення, викладене у популярній, простій і зрозумілій, але образній і візуально яскравій формі. Глядач на власні очі побачить рідкісні види флори та фауни в заповідних зонах. Формат пізнавальний та науково-популярний.

Теми програм: «Будищанський дуб» (драматична історія тисячолітнього дуба в Будищах), «Сваловичі» (унікальний природний куточок на Волині, котрий поєднав дикі ліси, водні плавні, піщані дюни, що підносяться серед боліт, і де знайшли притулок рідкісні мешканці), «Нижньодніпровський» (унікальні ландшафти Нижньодніпровського національного парку: пласти вапняку, нараховують майже 20-мільйонну історію), «Сасик» (понад 300 видів птахів, мальовничі острови, піщані коси), «Дельта Дунаю» (унікальні місця Причорномор'я, водно-болотні угіддя української частини дельти Дунаю, що за біологічним різноманіттям вважається однією з 200 найцінніших територій світу), «Лимани» (НПП «Тузловські лимани» дає притулок понад 260 видам

птахів; спостереження за звичками пернатих, особливостями різних видів, за тим, як вони навчилися пристосовуватися в дикій природі), «Пузирьова гора» (особливості Полісся в Чернігівській області – відкладення крейди, глини; життєдіяльність бобрів, яку тут можна спостерігати цілий рік; найбільша стоянка мисливців на мамонтів, знайдена в районі Мезина) та багато інших.

Хронометраж – 15 хв. Мова – російська. Вироблено 40 програм.

«Палітурка»

Українська література і книговидавництво в останні роки вибухнули новими авторами і книжками, які швидко стають бестселерами. Що це за сучасний феномен, хто ті зухвальці, що стрімко увірвалися на літературний Олімп? Це у невимушеній розмові з'ясовує ведучий Андрій Альохін (Олексій Радько).

Але ця передача не тільки про письменників, вона про всіх, хто бере участь у процесі видавництва книжок.

Яскравий, легкий, емоційний діалог ведучого-читача, який нарешті зустрів улюбленого автора (директора видавництва, книжкового дизайнера, ілюстратора, сценариста, юриста) і отримав можливість розпитати про все, що тільки мріяв.

Особливу увагу автор і ведучі приділяють так званій «окопній літературі», тобто книжкам про війну. Адже це твори написані безпосередніми учасниками подій, людьми, які були на фронті, і тому неймовірно важливо зафіксувати їхній досвід для історії.

У 2018 році до ведучого завітали: Олена Козловець, Роман Коляда, перекладачка Олеся Кондратюк, Антон Санченко, картограф Ірина Руденко, письменник Павло Белянський, юрист Ігор Гаврилов, письменник Олександр Єсаулов, ілюстратор Євгенія Гайдамака, дитяча письменниця Валентина Заха-Бура, Яна Біленко – директорка Центральної бібліотеки ім. Т.Г. Шевченка для дітей м. Києва та інші.

Хронометраж – 15 хв. Мова – російська. Вироблено 48 програм.

«Pro et contra»

Історики на пострадянському просторі повинні мати холодну голову і гаряче серце. Адже їхнє завдання – спростовувати викривлені факти, сфальсифіковані документи та підмінені поняття. Цей унікальний проект покликаний зібрати до купи факти, котрі зможуть прояснити справжню картину подій. За роки російської пропаганди з'явилося багато стереотипів та питань, котрі потребують правдивих відповідей.

Метою проекту є інформування про ключові суперечки з приводу того «що таке Україна», «що таке історія України» і що таке «територія України». Автори розвінчують міфи й інсинуації навколо українського минулого. За допомогою експертів та відкритих архівів чітко й аргументовано викладають справжню історію, враховуючи всі «за» і «проти» того чи іншого твердження.

Про справжню історію України, що за сотні років була оповита павутинням ворожих міфів, йдеться в проекті «Pro et contra».

У 2018 році в рамках проекту створені наступні цикли: «Територіальні претензії та Україна», «Українське військо», «Наполеон та Україні», «Імперські фальсифікації та державність», «Україна – морська держава», «Індивідуальний терор».

Хронометраж – 15 хв. Мова – українська та російська. Вироблено 48 програм.

«Україна на смак»

Не секрет, що українські страви популярні у всьому світі. Українська національна кухня відображає характер нашого народу. Українці – щедрі та гостинні народ. Лише ми вміємо нагодувати так, щоб це запам'яталося та змусило повернутися ще раз. Рецептів усіляких смаколиків у нас тисячі, адже велика країна, багатонаціональний народ, вікова історія, щедра земля – все це породило таку величезну кількість смачнющих страв.

Проект «Україна на смак» відкриє завісу неймовірних українських страв, про існування котрих Ви раніше не здогадувалися або боялися складнощів приготування. Закоханий у свою справу ведучий швидко і з гумором розкриє секрети рецепту котлет по-київські; покаже, як готуються українські деруни; віртуозно зварить борщ, банош або спече янтик. І все це покаже так невимушено, що ви з легкістю повторите це на власній кухні. А найголовніше – вам захочеться зібратися в дорогу і приїхати в Україну, щоб поїсти і сказати: «Неймовірно смачно!».

Серед висвітлених тем: «Кутя», «Бограч», «Вареники з картоплею», «Гарбузові млинці», «Борщ», «Ковбаса», «Сирники», «Картопляна ковбаса», «Банош», «Рибна юшка», «Великодня паска», «Суп з кропиви», «Деруни», «Пампушки до борщу», «Ікра з баклажанів», «Пиріжки з яблуками», «Бендерики», «Фаршировані яйця» та інші.

Хронометраж – 5-8 хв. Мова – російська. Вироблено 48 програм.

«GLOSS»

Телевізійна програма про світ української моди.

Щотижня глядач буде знайомитись з українськими дизайнерами нової генерації та титанами моди, їхніми колекціями та стилями, в яких вони створюються.

Програма відкриває двері у світ української fashion-індустрії. Історії про відомих дизайнерів, знайомство із супер-моделями, які надихнуть. Адже мода – це не лише гарний одяг та модні події. Мода – це бізнес. І Україна в ньому не пасе задніх.

В спеціальних випусках ми відвідаємо тижні української моди та інші модні події.

В 2018 році в ефір вийшли наступні теми: «Чоловічий одяг», «Smart casual», «Молоді дизайнери», «Еко-мода», «Українські аксесуари», «Святковий дрес-код».

Хронометраж – 15 хв. Мова – російська. В ефірі з 25.11.2018. Вироблено 6 програм.

«Про АТО. Історія війни»

У 2014 році Російська Федерація вчинила акт збройної агресії щодо України. Війна триває вже кілька років. По гарячих слідах ми вивчаємо хід цієї війни, простежуючи зв'язок між бойовим діями, дипломатією, політикою і економікою. Ми намагаємося зрозуміти: як це було і головне – навіщо?

Історія військового конфлікту на сході України від самого початку, від анексії Криму. Це спроба об'єктивно розібратися в ході антитерористичної операції, її причинах і результатах, як із цим всім пов'язана Російська Федерація, і чим протистояння України з Росією загрожує Європі.

Висвітлюючи ключові події анексії Криму і російсько-української війни, автори передачі «Про АТО. Історія війни» допомагають нам зрозуміти хід, причини і наслідки тих чи інших подій. У програмі використовуються аматорські відео, свідчення самовидців і учасників, події вибудовуються день за днем, в хронологічному порядку, допомагаючи нам побачити картину в цілому і розібратися в її деталях.

Теми: «Гроші», «Оборона», «Прорив», «Широкіне», «Артилерія», «Угледігськ», «Сталінград», «Кіборги», «Град», «Аеропорт», «Безпека», «Зв'язок», «Реальність», «Бій», «Гарячі точки», «Ширма», «Інерція», «Коридор», «Оточення» та інші.

Хронометраж – 15 хв. Мова – російська. Вироблено 48 програм.

«Моя земля»

Актуальна програма про сільське господарство в Україні. Поєднання форматів виїзного репортажу, економічних нарисів з елементами реаліті.

Програма створена для того, щоб показати фермерів, власників особистих господарств, підприємців, людей, для яких праця на землі – це не просто можливість отримати прибуток, але й спосіб життя.

«Моя земля» розповідає про підприємців і аграрні компанії, які завдяки своєму розуму, таланту і старанності будують нове сільське господарство України – сучасне, ефективне, спрямоване в майбутнє. Як вони застосовують нові технології, знаходять ринки збуту, яку допомогу їм надає держава, і як реформується українська економіка.

Теми програми «Моя Земля»: «Соняшники Габенця», «Корови Сергеевої», «Кукурудза», «Кози Ложенка», «Страусина ферма», «Органіка Олєфіренка», «Кури Щербини», «Ковбаси Ніколаюка», «Осетри Карпія», «Гриби Лелюка», «Бджоли Нагорнюка», «Тваринництво Мазура», «Корови Колоші», «Кооперація ягідників», «Таврійська спаржа», «Ягоди Трегубова», «Горіхи Фарфуляка», «Мед Пархоменка», «Перепілки Кузьменка», «Малина Савчина» та інші.

Хронометраж – 15 хв. Мова – російська. Вироблено 36 програм.

«Древо»

Яскраві й неповторні традиції, музика, міфологія, ремесла, декоративне мистецтво, обряди і фольклор українського народу в різних регіонах країни від давнини до сучасності.

Автори програми через національний костюм, ткацтво, вишивку, гуні і ліжники, гончарство і кераміку розкодовують народну філософію і світосприйняття, висвітлюють зародження й розвиток нації. Забуті і незнайомі для більшості найдавніші ремесла оживають, стають близькими і сучасними в руках майстрів.

Програма допомагає наблизитися, торкнутися, згадати і надихнутися народною культурою, зарядитися її енергією, через побут і традиції дослідити історію. Вона сприяє популяризації України в світі, показує розмаїття народних промислів, звичаїв і традицій в різних куточках країни.

Теми: Купальське свято й традиції, способи орієнтації наших предків у часі й просторі, найдавніші астрономічні обсерваторії, історія гуцульського гончарства і кахельної печі.

Проект «Древо» вже побував на Гуцульщині, в Безводівці, в Національному музеї народного мистецтва Гуцульщини і Покуття ім. Й. Кобринського, в екопросторі «Тетерівський Кіш», НЦНК «Музей Івана Гончара», в майстерні «Кераміка сім'ї Троць».

Експертами виступають: поети, письменники, фольклористи, етнографи, мистецтвознавці, колекціонери, народні художники та майстри.

Теми циклів проекту «Древо»: «Гуцульське весілля», «Бондарство», «Українські прикраси», «Постоли», «Полтавська сорочка», «Білим по білому», «Різдво», «Соломкарство» та багато інших.

Хронометраж – 15 та 5 хв. Мова – українська та російська. Вироблено 24 програми по 25 хв. та 24 по 5 хв.

Інформаційна діяльність МПІУ

Протягом 2018 року МПІУ наростила кількість інформаційного продукту, що виходить в ефір російською, англійською, кримськотатарською та арабською мовами. Зокрема, було додано щоденний підсумковий випуск англійською мовою хронометражем 20 хв. Таким чином, в режимі наживо щодня виходять 14 випусків новин російською та англійською мовами, режим виходу – щогодини. Також МПІУ збільшила кількість виходів в ефір програми «Лицом к Лицу» (формат – інтерв'ю з гостем, спікером на актуальну тему, хронометраж 15-20 хвилин) – окрім буднів, програма почала виходити і по вихідних, по дві свіжі програми в день. Тобто щотижня МПІУ готує по 19 нових програм «Лицом к Лицу» загальним хронометражем щонайменше 285 хв. Відбувся запуск англійської версії інформаційних програм «No comment» та «Firsthand info» (формат коротких відео та коментарів з субтитрами на важливі й цікаві теми) – загальним хронометражем 15 хвилин на добу.

У 2018 році при здійсненні інформаційної діяльності МПГУ було зроблено акценти на розширенні спектру тем, що висвітлюються, та ще більшому покращенні якості матеріалів і випусків новин. Зокрема велика увага приділялася ексклюзивності матеріалів, урізноманітненню форм подачі матеріалів у відповідності до світових стандартів, пошуку нових аспектів висвітлення подій. Першочергова увага приділялася присутності знімальних груп на важливих для держави подіях та оперативності висвітлення цих подій.

У 2018 році була запроваджена та активно застосовувалась така форма роботи, як прямі включення – через пристрої передачі потокового відео «Live U» та через програму Skype, встановлену на ноутбуках та телефонах. Таким чином МПГУ мала змогу оперативно висвітлювати події з адміністративної межі з Кримом під час хімічної катастрофи на окупованому півострові у серпні 2018 року. Кореспондент телеканалу виходив в ефір наживо з місця, розташованого лише за 20 кілометрів від вибухів на артилерійських складах у Чернігівській області у жовтні 2018 року. У такий самий спосіб МПГУ оперативно повідомляла глядачів як про останні приготування до параду до Дня Незалежності (з військового полігону, а також з вул. Хрещатик, де відбувалася генеральна репетиція), так і про перебіг самого параду 24 серпня 2018 року. Було всебічно висвітлено святкування 1030-ї річниці Хрещення Русі (прямі включення зі столичних храмів, трансляція ходи православних) тощо.

Більшу частину прямих включень становили включення із закордонних відряджень. Зокрема МПГУ висвітлювало наступні міжнародні події світового значення: спеціальне засідання радбезу ООН з українського питання, засідання глав МЗС Нормандської четвірки, відкриття газопроводу «Танап» (Туреччина), саміт Україна-ЄС та саміт НАТО за участі Президента України, засідання Генеральної Асамблеї ООН та виступ на ній Президента України, офіційний візит до Німеччини Петра Порошенка та його зустріч у Берліні з Канцлером Ангелою Меркель, засідання глав міністерств закордонних справ ОБСЄ у Мілані (Італія).

У жовтні та листопаді 2018 року відбулася низка відряджень до Стамбула (Туреччина) з метою висвітлення теми автокефалії української церкви.

Крім того, було висвітлено перебіг Франкфуртської книжкової виставки та представленого на ній українського стенду, Перший форум регіонального співробітництва у Гомелі, Білорусь, за участі перших осіб України та Білорусі, Україно-німецький форум у Берліні, в якому брав участь Прем'єр-міністр В.Гройсман, участь України у міжнародній виставці China international import expo, що відбулася у Шанхаї, Китай. Український стенд у Шанхаї представляв особисто віце-прем'єр С.Кубів, який дав високу оцінку роботі журналістів МПГУ. При цьому відеоматеріали, відзняті на China

international import expo знімальною згурпою МППУ, використовували комерційні українські телеканали («Еспресо», «ЗІК», «Інтер»).

Також МППУ за можливості регулярно висвітлює важливу для України тему - засідання тристоронньої контактної групи з мирного врегулювання ситуації на Сході України, які відбуваються у Мінську, Білорусь.

У 2018 році МППУ задля збільшення кількості матеріалів про події на передовій та про реформи в ЗСУ загалом залучила кореспондентів із відповідним досвідом роботи. Як результат - щомісяця у випусках новин виходили серії репортажів про події на передовій, а також були створені спеціальні аналітичні матеріали на військову тематику.

Протягом 2018 року МППУ продовжила практику зі створення так званих «серіалів» - циклів сюжетів, присвячених певній тематиці, події чи річниці. Так, було підготовлено серіал до річниці аварії на ЧАЕС, і знімальна група МППУ була першою з українських знімальних груп, кого допустили знімати під укриттям на ЧАЕС. До річниці початку дії угоди про Асоціацію з ЄС було підготовлено низку матеріалів про українських підприємців, продукція яких експортується до країн ЄС. До 27-ї річниці Незалежності України в ефірі були продемонстровані історії про молодих людей - ровесників країни, які живуть і працюють для її майбутнього. До 5-ї річниці Революції Гідності були відзняті матеріали про людей, які були уособленням змін новітньої історії України. За підсумками 2018 року було підготовлено серіал про здобутки України у різних царинах (політика, економіка, оборона, інфраструктурні проекти та реформи, культура).

Напередодні участі національної збірної у змаганнях Invictus Games (що відбувалися у Сідней, Австралія) в ефір вийшла серія портретних сюжетів про учасників української команди. Також було відзнято цикл матеріалів про українських ветеранів - учасників Марафону морської піхоти у США.

Значну увагу було приділено висвітленню фактів агресії Росії як щодо України, так і щодо інших держав.

Зокрема, задля глибинного висвітлення річниці збиття літака рейсу МН-17 у Донецькій області, було організоване відрядження знімальної групи до Нідерландів (Амстердама, Гааги, Роттердама). У результаті чого в ефір вийшли сюжети, зняті з родичами жертв даної авіакатастрофи, а також були записані великі інтерв'ю з родичами загиблих, які вийшли англійською та російською мовами в рамках програм «Head to Head» і «Лицом к лицу».

До 10-ї річниці нападу Росії на Грузію («5-денна війна») знімальна група МППУ побувала у Грузії, зняла цикл репортажів з учасниками тих подій: побувала на лінії розмежування з Південною Осетією, розповіла про історії бійців, які захищали незалежність Грузії, та вимушених переселенців.

Загострення україно-угорських відносин у жовтні 2018 року стали приводом для відрядження до Будапешта (Угорщина). Знімальна група МПІУ підготувала серію аналітичних матеріалів про внутрішню та зовнішню політику прем'єр-міністра В.Орбана та причини його позиції стосовно України. Водночас інша знімальна група готувала репортажі із цього ж приводу із Закарпатської області.

Також були висвітлені перемоги українських спортсменів: історія чемпіонства та здобуття всіх боксерських титулів кримчанина Олександра Усіка, про шлях до успіху Еліни Світоліної (рекордно високе для українців 4 місце у рейтингу найкращих теністок світу), про єдиного українського олімпійського чемпіона з фрістайлу Олександра Абраменка, який приніс золото українській команді на 23-х зимових Олімпійських іграх у Пхьончхані, Південна Корея.

Упродовж 2018 року було підготовлено низку аналітичних матеріалів на історичні теми. Зокрема, про причини та наслідки геноциду українців - Голодомору 1932-1933 років, до річниці Батуринської трагедії. Сюжет, який вийшов в ефірі МПІУ, про українське походження Іллі Муромця, використовували російські ЗМІ.

Всебічно було висвітлено напад і захоплення в полон українських моряків у Керченській протоці: були оперативно підготовлені матеріали про моряків, з їхніми сім'ями були записані інтерв'ю. Під час суду над полоненими моряками у Сімферополі у випуски новин МПІУ включалися свідки суду. В ефірі було протрансльовано засідання Ради Безпеки ООН, присвячене даній ситуації; також було протрансльовано засідання комітету ВР з питань національної безпеки та оборони - із коментуванням англійською мовою; було оперативно видано в ефір заяву Президента України Петра Порошенка щодо запровадження воєнного стану. Окрім того, були підготовлені матеріали-пояснення про особливості запровадження воєнного стану у різних містах України та у зоні проведення Операції об'єднаних сил, про міжнародну реакцію на дані події.

Для висвітлення подій, що відбуваються у регіонах України, протягом 2018 року було створено кореспондентські пункти у чотирьох містах: Львів, Харків, Запоріжжя, Сєвєродонецьк. Кореспондент і телеоператор з м. Сєвєродонецька пройшли відповідне навчання на полігоні Міністерства оборони України та отримали дозвіл для роботи в зоні проведення Операції Об'єднаних сил. Це дало змогу їм їздити на передові позиції українських підрозділів та робити репортажі про оперативну ситуацію на фронті.

У випусках новин регіональними журналістами були висвітлені такі події: міжнародні навчання «Сі Бриз-2018» та «Чисте небо-2018», візити представників Спеціальної моніторингової місії ОБСЄ та міжнародних

спостерігачів у Луганську і Донецьку області, відновлення українського телерадіомовлення на прифронтових територіях, робочі поїздки Президента України по регіонах, відкриття Бескидського тунелю, Єврофорум в Одесі, Книжковий форум у Львові, Міжнародний форум Східної та Центральної Європи «Via Carpatia».

Регіональні кореспонденти у своїх матеріалах висвітлювали: хід медичної реформи та реформи освіти, економічні зрушення, зокрема, запровадження енергоощадних технологій, децентралізацію та розвиток територіальних громад; про певні соціальні і культурні тенденції: адаптацію до мирного життя учасників АТО/ООС, бізнес, започаткований переселенцями з тимчасово окупованих територій, досягнення українських стартапів, актуальність інклюзії у суспільстві, зростання інтересу до українських фольклорних традицій; про туристичні пам'ятки регіонів: парки, музеї, фортеці. Активно висвітлювалася тема співпраці силових структур України з колегами з НАТО і ЄС. Неодноразово темами сюжетів були навчання підрозділів Збройних Сил України, Нацгвардії, СБУ, рятувальників, в тому числі у міжнародних навчаннях. Кілька матеріалів з регіонів було присвячено релігійним проблемам, зокрема, створенню єдиної помісної Української церкви. Було підготовлено тематичні дайджести про святкування в містах Дня Прапора, Дня Незалежності, Дня захисників України, Дня Гідності та Свободи, Дня пам'яті жертв Голодомору (зокрема, у прифронтових населених пунктах).

У 2018 було дано старт початку роботи міжнародних кореспондентських пунктів.

Крім того, у 2018 році МПІУ розпочало співпрацю з платформою BRNA (Belt and Road News Alliance) та Азійською спілкою мовників (Asia-Pacific Broadcasting Union). Ця співпраця полягає в обміні новинним контентом – МПІУ поширює новинний контент про Україну англійською мовою, популяризує Україну та інформуючи світ про події в Україні.

До BRNA входять 63 телеканали з понад 30 країн Азії, Європи, Південної Америки. За час співпраці з BRNA (від початку березня) співробітниками МПІУ на платформу обміну відео було завантажено більш ніж 450 матеріалів власного виробництва. Це другий за кількістю показник серед учасників BRNA (після китайського національного мовника CCTV). Сюжети МПІУ з'являються на головній сторінці та в основних рубриках, регулярно очолюють списки найпопулярніших матеріалів сайту. Окрім того, були випадки, коли центральне телебачення Китаю CCTV+ зверталось з проханням дозволу поширити на своїх платформах відео телеканалу UA|TV (ДП «МПІУ»).

Співпрацю з Asia-Pacific Broadcasting Union (ABU) МПІУ розпочало 29 жовтня 2018 року. І вже за місяць було відчутно зацікавленість в матеріалах з

України - АВУ просила надсилати якомога більше матеріалів про напад на українських моряків росіянами у Керченській протоці.

У 2018 році було збільшено кількість випусків новин англійською мовою (натепер в режимі наживо щодня виходять 7 новинних випусків загальним хронометражем 75 хв. на добу), відбувся запуск англійської версії інформаційних програм «Без Коментарів» та «Першоджерело» (відповідні назви – «No comment» та «Firsthand info») – загальним хронометражем 15 хвилин на добу.

Кореспондентів англійської редакції МПУ під час закордонних відряджень були висвітлені такі важливі для України події як Саміт Східного Партнерства у Брюсселі та найбільші військові навчання НАТО у Норвегії (знімальна група МПУ була єдиною українською групою, яка висвітлювала перебіг цих навчань).

Силами англійської редакції було здійснено синхронний переклад та коментування військового параду, приуроченого до Дня Незалежності України, а також коментування англійською мовою засідання комітету ВР з питань національної безпеки та оборони, на якому обговорювали законопроект про запровадження воєнного стану в Україні (26 листопада 2018).

У 2018 році у рамках програми «Head to head» (інтерв'ю англійською мовою хронометражем 15-20 хв.) було відзнято і видано в ефір близько 700 (семисот) інтерв'ю щодо актуальних подій в Україні та світі. Нові програми виходять в ефір щодобудня тричі на добу.

Гостями цих програм були, зокрема: представники української влади, бізнесу, дипкорпусу (Віце-прем'єр-міністр з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України Іванна Климпуш-Цинцадзе, міністр інфраструктури України Володимир Омелян, перший заступник міністра інформаційної політики України Еміне Джапарова, виконавча обов'язків міністра фінансів України Оксана Маркарова, Політичний директор МЗС України Олексій Макеев, Надзвичайний і Повноважний Посол України в Польщі Андрій Дешиця, Надзвичайний і Повноважний Посол України в Лівані Ігор Осташ, Постійний представник України при Раді Європи Дмитро Кулеба, заступник бізнес-омбудсмена України Ярослав Грегірчак); представники міжнародних організацій, іноземні політики та дипломати, діячі культури (Голова представництва ЄС в Україні Х'ю Мінгареллі, виконавчий директор ЄБРР Френсіс Маліж, голова представництва Європейського інвестиційного Банку в Україні Жан-Ерік де Загон, представник агенції НАТО Герар Елзінга, міністр з питань міжнародного розвитку Канади Марі-Клод Бібо, президент Світового Конгресу Української молоді Мирослав Гочак, Генеральний секретар Світового конгресу українців Стефан Романів, перший заступник Голови Спеціальної моніторингової місії ОБСЄ в Україні

Александр Хуг). Також англomовна редакція активно співпрацює і регулярно організовує інтерв'ю з представниками UNDP Ukraine, British Council Ukraine, USAid, UNICEF, Amnesty International.

Окрім того, в ефір було видано понад 900 випусків російськомовної програми «Лицом к лицу». Їх спікерами (гостями) були: Святіший Патріарх Київський і всієї Руси-України Філарет, олова Конституційного Суду України Станіслав Шевчук, уповноважена Верховної Ради України з прав людини Людмила Денісова, міністр Кабінету міністрів України Олександр Саєнко; представники міністерств: Міністерства юстиції (Світлана Глущенко, Сергій Петухов, Віктор Чернишов), МІП (Еміне Джапарова, Дмитро Золотухін, Володимир Жемчугов), МЗС (Олексій Макеєв, Мар'яна Беца), Міністерства освіти (Володимир Ковтунець, Максим Стріха), МТОТ (Юрій Гримчак, Георгій Тука), Міністерства інфраструктури (Вікторія Довгань), МВС (Іван Варченко, Зорян Шкіряк); представники Адміністрації Президента України: Юрій Рубан, керівник Головного департаменту з питань гуманітарної політики АПУ; Юлія Ковалів, Керівник Офісу Національної інвестиційної ради при президентові України; народні депутати; заступники глави Меджлісу кримськотатарського народу Ахтем Чийгоз та Ільмі Умеров; родичі та адвокати схоплених російськими силовиками українців: Наталія Каплан, сестра Олега Сенцова; Ігор Котелянець, брат арештованого в окупованому Криму Євгена Панова; Анжела Сущенко та Юлія Сущенко, дружина та донька Романа Сущенко; Ігор Гриб, батько Павла Гриба; Микола Полозов, адвокат.

Кримськотатарська редакція МПІУ у 2018 році збільшила кількість виупсків новин на тиждень та запровадила щотижневу програму в жанрі 15-хвилинного інтерв'ю - «Yüz-yüzge».

Окрім постійного покращення інформаційного контенту, була здійснена і соціальна активність МПІУ: у 2018 році було ініційовано і знято за участі працівників МПІУ соціальні ролики до дня вишиванки, а також серії роликів до дня народження Тараса Шевченка та на підтримку всесвітньої акції #SaveOlegSentsov.

UA|TV у кабельних мережах світу та міжнародна співпраця.

Починаючи з 1 квітня 2018 року телеканал іномовлення України UA|TV розпочав ретрансляцію із супутника «AsiaSat 5», який своїм променем покриває Азію та Австралію. «AsiaSat 5» замінив супутник «Azerspace 1», з якого UA|TV трансливався на територію Центральної Азії. Відтак із переходом на новий супутник зникли технічні перепони для доставки телевізійного сигналу UA|TV до головних станцій кабельних операторів,

фактично, половини земної кулі: від Аравійського півострова до Японії та Індокитаю, від Центральної Азії та Сибіру до Австралії та Нової Зеландії.

Також 1 квітня 2018 року UA|TV розпочав мовлення на американському супутнику «Galaxy 19» в HD-якості.

Разом з тим, починаючи з 1-го грудня 2018-го року відбувся старт ретрансляції UA|TV на супутнику «Eutelsat 7West A», який є одним із найбільш популярних у країнах Північної Африки та Близького Сходу. З огляду на специфіку телевізійного перегляду в цьому регіоні (відсутність кабельних мереж, і майже 100% домінування супутникового телебачення), UA|TV став доступним у всьому мусульманському світі.

Водночас за звітний період телеканал іномовлення України розширив географію своєї присутності у кабельних мережах світу. Сьогодні телеканал UA|TV мають змогу дивитися абоненти кабельних мереж країн, в яких його раніше не було – Індонезії, Литви, Словенії, Чехії, Угорщини, Узбекистану. Завдяки співпраці із українською OTT-платформою «Megogo» та зарубіжними OTT-сервісами «Kartina.TV» і «Галактика TV» в UA|TV з'явилися глядачі на нових ринках – у Великій Британії, Вірменії, Ізраїлі, Ірландії, Іспанії, Італії, Казахстані, Португалії, Росії, Сербії, Таджикистані, Туркменістані, Фінляндії, Франції.

У 2018-му UA|TV з'явився у пакетах DTH-платформ «Pantelio» (Словаччина) (<https://www.lyngsat.com/packages/Pantelio-30W.html>), що орендує ємності на супутнику «Hispasat 30W-5», і «Nimmedia Indonesia» (Індонезія), супутник «ChinaSat 11» (<https://www.lyngsat.com/ChinaSat-11.html>). Телеканал іномовлення України також включено до TV-пакетів готельних мереж “Riu Hotels & Resorts” та “Fort Noks OOD”, розташованих на чорноморському узбережжі Болгарії.

У звітному періоді телеканал іномовлення України також зміцнив свою присутність у кабельних мережах тих країн, в яких уже був.

Перелік кабельних мереж, які ретранслюють UA|TV станом на 22 листопада 2018 року (кольором виділені мережі, в яких UA|TV з'явився упродовж 2018 року):

Назва мережі	Покриття	Сайт
Азербайджан		
«KATV1»	вся країна	http://www.katv1.az/
"Aile TV"	вся країна	http://aile.tv/channels/?gid=1
Megogo	вся країна	https://megogo.net/az
Kartina TV	вся країна	http://www.kartina.tv
Болгарія		
Silistra Telecom Solutions	Сілістра	http://www.silistra.tv/
Invivo Entertainment	вся країна	https://my.invivo.bg/?!TV=0
A1 (Mtel)	вся країна	https://www.mtel.bg/mtel-TV
Virginia R.N (RN Media Group)	Бургас	http://www.rn-tv.com/
Kartina TV	вся країна	http://www.kartina.tv
Global Net Technology Corp	Бургас, Поморіє	http://www.gnt.bg/iptv.html#
Dobrudja Cable	Добрич	http://dtp-bg.bg/
Viora Interactive (Coolbox)	Софія, Варна, Велико-Тирново, Пловдив, Монтана	https://www.coolbox.bg/

TV Net	Софія	http://tvnet.bg/
OpticCom	Софія	http://optic-com.eu/
Sprint OOD	Плевен	http://www.sprint-bg.net/pleven
Net 1	Софія	https://net1.bg/

Велика Британія

Галактика TV	вся країна	http://galaktyka.tv/
Kartina TV	вся країна	http://www.kartina.tv
Megogo	вся країна	https://megogo.net/

Вірменія

Megogo	вся країна	https://megogo.net/
--------	------------	---

Грузія

"Magticom" OOO	вся країна	http://www.magtisat.ge/index.php?page=packages
"Silk Net"	вся країна	http://www.silknet.com/?lang=en
STV1	Тбілісі	http://ctv1.ge/index.php?route=product/category&path=63
Global TV (Global contact consulting)	Тбілісі	http://www.globaltv.ge/channels.php
"TV Sarpı"	Тбілісі	
Megogo	вся країна	https://megogo.net/ge
"TV Era" OOO	Багумі	http://tvera.ucoz.com/index/chanel/0-5
"Imer TV" OOO	Зестафоні	
"Komi TV" OOO	Кутаїсі	
"Servicebox" OOO	вся країна	

Естонія

Telset	вся країна	http://telset.ee/rus/services/digi-tv/
Галактика TV	вся країна	http://galaktyka.tv/
Megogo	вся країна	https://megogo.net/ee
Kartina TV	вся країна	http://www.kartina.tv

Ізраїль

Bluepoint Hosting & Consulting, Inc.	вся країна	http://www.bptv.info/index.php/ty
Kartina TV	вся країна	http://www.kartina.tv
Megogo	вся країна	https://megogo.net/
Галактика TV	вся країна	http://galaktyka.tv/

Індонезія

PT MNC Kabel Mediacom	Джакарта, Бандунг, Семаранг, Сурабайя, Медан, Маланг	https://mncvision.id/
PT Cyberindo Aditama	Джакарта, Бандунг, Богор, Денпасар, Сурабайя, Медан, Палембанг, Танданг	https://cbn.id/
PT Ninmedia Indonesia	вся країна	www.ninmedia.tv/
PT Digdaya Duta Digital (Dens.TV)	Джакарта і околиці	http://www.dens.tv/channels

Ірландія

Галактика TV	вся країна	https://galaktyka.tv/
Kartina TV	вся країна	http://www.kartina.tv

Іспанія

Kartina TV	вся країна	http://www.kartina.tv
------------	------------	---

Італія

Kartina TV	вся країна	http://www.kartina.tv
Галактика TV	вся країна	https://galaktyka.tv/

Казахстан

Megogo	вся країна	https://megogo.net/kz
--------	------------	---

Kartina TV	вся країна	http://www.kartina.tv
------------	------------	---

Канада

Kartina TV	вся країна	http://www.kartina.tv
Галактика TV	вся країна	http://galaktyka.tv/
Megogo	вся країна	https://megogo.net/en
Bluepoint Hosting & Consulting, Inc.	вся країна	http://www.bptv.info/index.php/tv
IMB+ Records	вся країна	http://www.imb-plus.tv/

Киргизстан

"Акнет" ОоОО	Бішкек, Ош	www.aknet.kg
Inform Communications ОоОО (ТМ Neo TV)	вся країна	https://neotelecom.kg
Megaline ОоОО	Бішкек, Ош	https://megaline.kg/
Megogo	вся країна	https://megogo.net/

Латвія

Lattecom SIA	вся країна	https://www.lattecom.lv/
Baltcom SIA	вся країна	https://baltcom.lv/ru/televidenie/
Telepark IPTV SIA	вся країна	https://www.telepark.tv/
Kartina TV	вся країна	http://www.kartina.tv
Kopideja SIA	Тукумс	http://www.kopideja.lv/
Nova SIA	Валм'єра	https://www.novalat.lv/
Telenet SIA	Рига	https://telenet.lv/
V2O SIA	Огре	http://www.v2o.lv/
Elektrons un K SIA	Ліспая	http://elektrons-k.lv/
Infonet Sistēmas SIA	Тукумс	http://www.infonet.lv/
Scintilla SIA	Лівани, Вілани, Варкальян, Малпілс, Резекне	
Megogo SIA	вся країна	https://megogo.net/lv
Smart-TV SIA	вся країна	http://smart-tv.lv/

Литва

«Radijo elektroninės sistemos» UAB	Анікшяй	http://www.res.lt
«Magnetukas» UAB	Паневежис, Запішкіс, Рамігалас, Шліснава	http://www.magnetukas.lt
"Ecofon" JSC	Вільнюс	http://www.ekofon.lt
Kartina TV	вся країна	http://www.kartina.tv
Megogo	вся країна	https://megogo.net/lt

Молдова

"Arax-Impex" SRL	Кишинів	https://www.arax.md/ru/person/tv/channels
Kartina TV	вся країна	http://www.kartina.tv
"5TV" SRL	Кишинів	
"Bas Digital" SRL	Чадир Лунга	
"Dolmar Impex" SRL	Бесарабська	
"Maximarin" SRL	с. Минжир.р-н Хинчешть	
"Megatrafic" SRL	с. Твардиця	
"Tele Luci" SRL	Орхей	
"Teleghium" SRL	Комрат	
"VTV Media" SRL	Вулканешти	
Starnet ("TV BOX") SRL	вся країна	https://www.starnet.md/
Megogo	вся країна	https://megogo.net/ro

Німеччина

R-KOM Regensburger Telekommunikationsgesellschaft mbH & Co. KG (Glasfaser Ostbayern)	Регенсбург і околиці (Баварія)	https://www.glasfaser-ostbayern.de/wp-content/uploads/dmar047-07_tv-senderliste.pdf
Kartina TV	вся країна	http://www.kartina.tv
Telepark IPTV SIA	вся країна	https://www.telepark.tv/

Megogo	вся країна	https://megogo.net/en
Галактика TV	вся країна	https://galaktyka.tv/

Польща

Arbelon Sp. z o.o	Ченстохова	http://arbelon.pl/telewizja/
Arkus s.c. Stanisław Blaszczyk, Jerzy Niski	Ольштин	http://www.arkusnet.pl/index.php/telewizja-2
Astral Media	Лодзь	https://www.astralmedia.pl/telewizja/promocja/
Avios	вся країна	http://avios.pl/pakiety/
Bal-Sat	Лодзь	http://bal-sat.pl/oferta/telewizja/
BIALL-NET Sp. z o.o.	Гданськ	http://biall.net.pl/?sub=oferta_tv
CITY PARTNER Sp. z o.o.	Краків	https://citypartner.pl/lista-kanalow/
Gawex Media	Щецінек	http://www.gawex.pl/
iNET MEDIA GROUP Sp. z o.o	Карліно	http://inetmediagroup.pl/telewizja/
INTELLY J. Niski Sp.j.	Ольштин	http://intelly.pl/index.php/telewizja-2
INTERBLOCK	Стальова Воля	http://interblock.pl/telewizja-iptv-stalowa-wola/
Korbank	Вроцлав, Бжег Дольни, Радом, Пулави	http://korbank.pl/lista-kanalow/
Lukman Multimedia Spółka z o.o.	Варшава, Лукув, Радзінь Подляські, Мінськ Мазовецький	http://www.lukman.pl/
Megogo	вся країна	https://megogo.net/
NC+	вся країна	http://ncplus.pl/
REJ-SAT	Краків	http://rejsat.pl/telewizja-cyfrowa.html
Stowarzyszenie „Zbiorcza”	Лодзь	http://www.tvkzbiorcza.pl/index.php?mp=4&mm=2&sbr=3
T-MONT Jerzy Grabski i Wspólnicy spółka jawna	Краків	http://www.tmont.pl/lista-kanalow-telewizyjnych-t-mont/
TELMAX Sp. z o.o	Гдиня	http://zwsetelmax.pl/index.php?page=telewizja#ta r
TOM Media	Домброва Гурніча	http://tvtom.pl/telewizja_cyfrowa
TOYA	Лодзь, Паб'янице, Пйотркув Трибунальські, Краків, Кутно, Мисловице, Пшемисль, Піш	https://toya.net.pl/
TVK Telewizja Kablowa	Вроцлав	http://tvk.pl/telewizja/pakiety
V-Line	Лодзь	http://www.vline.pl
Vectra S.A.	вся країна	https://www.vectra.pl/
WDM	Мелец	http://www.wdm.pl/?q=dla-domu
Z.T.K. „Tele-Kab” s.c. Ryszard Gryga, Henryk Szczypek	Кучборк	http://www.telekab.pl/news.php
ZURT Sp. z o.o.	Лодзь	http://zurt.pl/www/telewizja.html
"Sat-Mont-Service"	Лодзь	http://www.smsnet.pl/
SGT S.A.	Познань	https://sgtsa.pl/
Kartina TV	вся країна	http://www.kartina.tv
Fiberway Sp. z o.o.	Несполоміце	http://www.fiberway.pl/
EVIO Polska Sp. z o.o.	вся країна	http://www.evio.info/
"Panaccess Systems" GmbH (Pantelio)	вся країна	http://pantelio.tv/

Португалія

Kartina TV	вся країна	http://www.kartina.tv
------------	------------	---

Росія

Kartina TV	вся країна	http://kartinatv-spb.ru/
------------	------------	---

Сербія

Kartina TV	вся країна	http://www.kartina.tv
------------	------------	---

Словаччина

Slovak Telekom	весь країна	https://www.telekom.sk/televizia/kanaly-magio-tv
ANTIK Telekom	весь країна	http://www.antiksat.sk/
Kartina TV	весь країна	http://www.kartina.tv
Megogo	весь країна	https://megogo.net/
Nitranet s.r.o.	Нітра	
"Panaccess Systems" GmbH (Pantelio)	весь країна	http://pantelio.tv/
MCOM-NET s.r.o	Пряшів, Раславице, Гиралтовце і околиці	http://www.mcom.sk/satelitna-tv/
Obecné Siete	Нітра	http://www.obecnesiete.sk/?page_id=75
Teatro	Гемерська Гуорка	
GeCom	Михайлівці	http://www.gecom.tv/
Nelson Services, s. r. O	Жилінський край	http://nelson.sk/
LiveNET Services s.r.o.	Сабінов, Стара Любовня та околиці	http://www.livenet.sk/livesat
Sledovavietv.sk	весь країна	https://sledovavietv.sk/
DALNet s.r.o.	Michalovce, Sobrance, Strážske	https://www.dalnet.sk/
DEMAX internet, s.r.o.	Spišská Nová Ves	http://www.demax.sk/
DSI DATA s.r.o. (Flexi TV)	Žilina, Námestovo, Prievidza	https://www.flexi.sk/
ELKVANT	Svidník	https://www.elkvant.sk/
Galaxy Media s.r.o.	Rimavská Sobota	http://www.galaxynet.sk
GoSt s. r. o.	Veľký Krtíš	http://www.gost.sk/
ISPER, s.r.o.	Bratislava	https://www.isper.sk/
LiveNET Services s.r.o.	Sabinov, Stará Ľubovňa	http://www.livenet.sk/
Lombard s.r.o.	Piešťany	https://www.lombarddoma.sk/
OravaNet, Slovakia, spol. s r. o.	Brezovica	https://oravanet.sk/index.php
PLAYMAX s.r.o.	Považská Bystrica	https://www.playmax.sk/index.php
RadiolLine s.r.o.	Čaklov	http://www.radioline.sk/
REJK-NET, s.r.o	Sereď	http://www.rejk-net.sk/
RužaNET, s.r.o.	Hubová, Švošov	http://www.ruzanet.sk/
Martico	Мартин	https://www.martico.sk/

Словенія

Kartina TV	весь країна	http://www.kartina.tv
T-2 d.o.o.	весь країна	https://www.t-2.net/

США

Bluepoint Hosting & Consulting, Inc.	весь країна	http://www.bptv.info/index.php/tv
Галактика TV	весь країна	http://galaktyka.tv/
Kartina TV	весь країна	http://www.kartina.tv
Megogo	весь країна	https://megogo.net/

Таджикистан

Megogo	весь країна	https://megogo.net/
--------	-------------	---

Туркменістан

Megogo	весь країна	https://megogo.net/
--------	-------------	---

Угорщина

"Panaccess Systems" GmbH (Pantelio)	весь країна	http://pantelio.tv/
Kartina TV	весь країна	http://www.kartina.tv

Узбекистан

«International Mediabay Alliance LLC»	весь країна	http://www.mediabay.tv/
---------------------------------------	-------------	---

Фінляндія

Kartina TV	весь країна	http://www.kartina.tv
------------	-------------	---

Франція

Megogo	весь країна	https://megogo.net/
--------	-------------	---

Kartina TV	вся країна	http://www.kartina.tv
------------	------------	---

Чехія

Megogo	вся країна	https://megogo.net/
"Panaccess Systems" GmbH (Pantelio)	вся країна	http://pantelio.tv/
Kartina TV	вся країна	http://www.kartina.tv
Sledovanity.cz s.r.o.	вся країна	https://sledovanity.cz/
OPAVSKÝ BEZDRÁT s.r.o.	Opava	https://www.opavskybezdrat.cz/
A-net Liberec s.r.o.	Liberec	http://www.anetliberec.cz/
AI net s.r.o.	Branířkov, Březina	http://ai.net.cz/
AB-NET s.r.o.	Brno a okolice	http://ab-net.cz/
ABAK, spol. s r.o.	Běchovice	https://www.ujezd.net/
Ada-net s.r.o.	Adamov	http://ada-net.cz/
AP sobol - internet connectivity s.r.o.	Ostrava	http://www.apsobol.com/
Pavel Bohuřik - ArivaNET	Fryčovice	http://www.arivanet.cz/cz/
Bábik Internet s.r.o.	Moravská Nová Ves	http://www.babikinternet.cz/
BAJA Group s.r.o.	Babice, Benkov	https://bajanet.cz/
BartNET Zlín, s.r.o.	Zlín	http://bartnet.cz/
Bezvainet.cz s.r.o.	Troubky	http://www.bezvainet.cz/
BlučinaNet s.r.o.	Blučina	http://www.blucina.net/
Bnet Internet s.r.o.	Opava	https://www.bnet-internet.cz/
Bradlec.net (CTS int. s.r.o.)	Bradlec	http://bradlec.net/
Bravonet s.r.o.	České Budějovice	http://www.bravonet.cz/
Brazdim Net s.r.o.	Praha	www.brazdim.net/
BrNet.cz (Petr Švestka)	Brno a okolice	http://brnet.cz/
Broum.net s.r.o.	Broumov	http://broum.net/
Brouzda s.r.o.	Byřkovic, Dřínov	https://www.brouzda.cz/
Spolek bubakov.net	Nové Strařecí	https://www.bubakov.net/
Burg.net	Dobromilice, Doloplazy	http://www.tvorbawwwstranek.net/burgnet/node/9
C2NET s.r.o.	Frydek-Místek	http://www.c2net.cz/
CERBEROS S.R.O.	Andělská hora	https://www.cerberos.cz/
CGNET.cz s.r.o.	Kalivody, Přerubnice	http://cgnet.cz/
Comanet.cz s.r.o.	Jilemnice	https://www.comanet.cz/cs/index/o-spolecnosti
COOLCZ s.r.o.	Hustopeče, Židlochovice	https://mpclick.cz/
Crazynet	Tršice, Lipňany	http://www.crazynet.cz/
Cservis	Bechyně, Trhové Sviny	http://www.cservis.cz/
Cyrilek.net z.s.	Zlín, Kroměříž, Prostějov	http://www.cyrilek.net/
CzHrNet (Pawel Váňa)	Hradec, Opava, Bولاتice	http://czhrnet.cz/
D-H-T SYSTEMS s.r.o.	Benátky nad Jizerou	https://www.dhtcz.eu/
DaCoNet s.r.o.	Úvaly	http://daconet.cz/index.php
DaLuNET s.r.o.	Jesenice u Rakovníka	https://www.dalunet.cz/
DASKO Net s.r.o.	Bělokozly, Černé Budy	https://www.daskonet.cz/
DPT s.r.o.	Poděbrady, Nymburk	http://datonet.cz/
Dexnet s.r.o.	Praha	http://dexnet.cz/
DIGISERVICE s.r.o.	Pardubice	http://www.digiservice.cz/

DOBNET, z.s.	Černošice, Dobříchovice	https://www.dobnet.cz/
DOLCA.NET s.r.o.	Čavisov	http://dolca.net/
Durnet.cz s.r.o.	Bohuslavice u Zlína	https://www.durnet.cz/
Easy Control Morava spol. s r.o.	Andělská hora	https://www.easycm.cz/internet
EceaTel, s.r.o.	Moravský Krumlov	http://www.eceatel.cz/
eHAMnet s.r.o.	Braník, Březová-Oleško	https://www.eshamnet.cz/
ELCOMA s.r.o.	Sezemice, Malhostice	https://elcoma.cz/
ELNET Group s.r.o.	Praha západ	http://www.elnetgroup.net/
Elreko.net (AIRWAYNET a.s.)	Praha	http://www.elreko.net/cs/
ISP profí s.r.o.	Brno, Modřice, Moravany	http://www.ispprofi.cz/
EtronNet	Valašské Klobouky	http://www.etrone.cz/
EUROSIGNAL	Praha, Středočeský kraj	https://www.eurosignal.cz/
FAJNCOM s.r.o.	Středočeský kraj Královéhradecký kraj Pardubický kraj Kraj Vysočina	http://www.fajncom.cz/
FASTLINK s.r.o.	Hořice	http://fastlink.cz/
FDLnet.CZ, s.r.o.	Frýdlant	https://fdlnet.cz/
Fenixnet	Mošnov, Olbramice	http://fenixnet.info/index.php
Fiber Network Services spol. s r.o.	Plzeň	http://fnservices.cz/
Fifejdy.cz s.r.o.	Ostrava, Frýdek-Místek	http://www.fifejdy.cz/
Forte-net.cz	Odolena Voda, Měšice	http://www.forte-net.cz/
ForWiFi s.r.o.	Plzeň a okolice	http://www.forwifi.cz/
FPNet.cz	Batelov, Bezděkov	http://www.fpnet.cz/
FreeNet Liberec, o.s.	Liberec	https://www.lbcfree.net/
Freewifinet	Francova Lhota	http://freewifinet.org/index.php
FrödeNet	Dvůr Králové	http://www.frodenet.cz/index.html
Future-net	Doksy	http://www.future-net.cz/
Galance internet	Běchary, Běrunice	http://www.galance.net/index.html
GIGANET	Benešov, Benice	https://www.giganet.cz/
GOLDWARE CZ s.r.o.	Bohdašín, Bohuslavice	http://www.mujiinternet.eu/
Gonetgroup	Jaroměř, Dvůr Králové	http://www.gonetgroup.cz/
HARFA.NET	Praha	http://www.harfa.net/
HarrachNet.cz	Harrachov	http://harrachnet.cz/
HelaPC	Předměřice, Skalice	https://www.helapc.cz/
hkfree.org	Hradec Králové a okolí	http://www.hkfree.org/
HONET	Biskupice, Polichno	http://ho-net.eu/
HovNet	Horní Vsacko	http://www.hovnet.cz/
Hvfree	Dolní Bečva, Hážovice	http://www.hvfree.net/
CHOBEX s.r.o.	Pardubický kraj Královéhradecký kraj	http://www.chobex.cz/uvod
Chvalšiny.NET	Chvalšiny	http://www.chvalsiny.net/
IMPERIUM TV s.r.o.	Karlovy Vary	http://www.imperiumtv.cz/
INTERDATA	Rumburk	http://interdata.cz/
Internet Expert s.r.o.	Jeseník	http://www.internetexpert.cz/
Internet Kulišek	Znojmo	http://www.internetkulisek.cz/

Internet Pb	Příbram, Beroun, Písek	http://internetpb.cz/
INVESTTEL s.r.o.	Klatovy a okolí	http://www.ktnet.cz/
Irongate s.r.o.	Praha a okolí	http://pragnet.cz/
ITBUSINESS, s.r.o.	Oblast Turnov a okolí	https://www.itbusiness.cz/
Jablonka	Praha	http://jablonka.cz/www/?clanek=novinky
JAW.cz s.r.o.	Děčín a okolí	https://www.jaw.cz/
jencicenet	Jenčice	https://www.jencicenet.cz/
Jinonice	Praha	https://www.jinonice.cz/
JiriVana.NET	Cerhenice, Cerhýnky	http://www.jirivana.net/
JM-Net z.s.	Praha a okolí	https://www.jmnet.cz/
JON.CZ s.r.o.	Praha, Praha západ	https://www.jon.cz/
JOSI, s.r.o.	Červený Kostelec	http://www.josi.cz/
KABELOVÁ TELEVIZE CZ s.r.o.	ČR	http://www.ktcz.eu/
KAZA.cz s.r.o.	Veselí nad Moravou	https://www.kaza.cz/
KeyNet.cz s.r.o.	Hulín, Kojetín, Zlín	http://www.keynet.cz/televize/internetova-televize-iptv/
Klfree.net	Kladno	https://www.klfree.net/
KlimNet	Klimkovice	https://www.klimnet.org/
Kolbenka.net	Praha	http://www.kolbenka.net/
KudrnacNET	Brzice	http://www.kudrnac.net/
Kulich Tomáš	Chrast a okolí	http://kulich.internetchrast.cz/
LazNet s.r.o.	Opava a okolí	http://www.laznet.cz/
LENTUS Trading, s.r.o.	Štáhlavy, Štáhlavice	http://www.lentustrading.cz/
LOSAN s.r.o.	Ústí nad Labem, Teplice	https://www.losan.cz/
LUCOnet s.r.o.	Předměřice, Všejanya	http://luco.cz/wifip/
LysaFree	Lysá nad Labem	http://www.lysafree.net/
M - SOFT, spol. s r.o.	Havlíčkův Brod, Jihlava	http://www.m-soft.cz/
MamutNet s.r.o.	Okres Brno-město	https://www.mamutnet.cz/
Matrigo s.r.o.	kraj Vysočina	https://www.matrigo.cz/
MB Systems	Vracov	http://www.mbsystems.cz/uvod
McFiber, s.r.o.	Praha – Běchovice	http://www.mcfiber.cz/
Metropolitní s.r.o.	Chotěboř, Havlíčkův Brod	http://www.metropolitni.cz/
mh2net	Bakov, Boseň, Braňka	https://www.mh2net.cz/
Midgard	Brno, Třebíč	http://www.midgard.cz/en/
Milnet.cz	Milevsko	https://www.milnet.cz/
Mraknet s.r.o.	Starý Plzeňec	http://www.mraknet.com/
NapaNet	Napajedla	http://www.napanet.cz/
Nashnet	Brno-venkov, Znojmo	http://www.nashnet.cz/
Náš NET, s.r.o.	Borek, Břežany II, Bříství	https://www.nasnet.cz/
Náš-Net.org	Bartošovice, Bernartice	http://www.nasnetgroup.cz/web/
NETAIR, s.r.o.	Benecko, Benešov	https://netair.cz/
Netdatacomm,s.r.o.	Brno - město	https://www.netdatacomm.cz/
NETFON	Brno	http://www.netfon.cz/
NETJet.cz	Slaný, Třebíz	http://www.netjet.cz/
NETjoin.cz	Harrachov	http://www.netjoin.cz/index.html

NETMELNIK.CZ	Mělník a okolí	https://www.netmelnik.cz/
network24	Veřovice	http://network24.cz/
Neuron	Praha	http://www.297.cz/
NORONET	Nová Role	http://www.noronet.cz/
NoskaNET s.r.o.	Nýřany	http://noskanet.cz/
Orthodox networks, s.r.o.	Luhačovice a okolí	https://www.orthodox.cz/
Oslavany.NET	Oslavany	https://www.oslavany.net/aktualne/
OtavaNet s.r.o.	Strakovice, Volyně a okolí	http://www.otavanet.cz/
OXID Networks s.r.o.	Břeclav - Poštorná	https://www.oxid.cz/
PlzenecNET	Plzeň a okolí	https://plzenec.net/
POPE servis s.r.o.	Praha	http://www.popeservis.cz/
Praha12.net	Praha	https://www.praha12.net/
Pranet s.r.o.	Praha	https://www.pranet.cz/
Pro-Net	Bratronice, Bratronice	http://pro-net.cz/
Připojen s.r.o.	Nelahozeves, Hledčebe	http://www.pripojen.cz/
PSDnet	Dvůr Králové nad Labem	http://psdnet.cz/
PT Computers s.r.o.	Rožmitál pod Třemšínem	https://ptcomp.cz/
Pvfree.net	Prostějov	http://www.pyfree.net/
q-link.cz	Nejdek	http://q-link.cz/cs/
Raab Computer	Bystřice pod Hostýnem	https://www.raab.cz/
RejNet	Prostějov	http://www.rejnet.cz/
RHNet	Bylany, Čepí	http://rhnet.cz/
rudolf-net.cz	Babí, Česká Čermná	http://www.rudolf-net.cz/
Rychlý drát, s.r.o.	Praha	http://www.rychlhydrat.cz/
SAO Computers	Hať, Darkovice	https://www.saocomp.cz/
SATAN s.r.o.	Čermná, Dolní Maršov	https://www.satan.cz/
SferiaNET.CZ s.r.o.	Jablonec nad Nisou	https://sferia.cz/
Skipala Networks	Česká Třebová, Rybník	http://skipalanetworks.cz/
SlavNET networks s.r.o.	Bojkovice, Brumov	http://www.slavnet.cz/
Speednet, s.r.o.	Teplice	http://asterix.speednet.cz/
SPOJE.NET spol. s r.o.	Praha	http://spoje.net/
SporkNeT	Blatná, Lnáře, Sedlice	https://www.sporknet.cz/
Sprintel s.r.o.	Prostějovsko, Brno	http://www.sprintel.cz/
StaMPi, spol. s r.o.	Pelhřimov	https://www.stampi.cz/
SuperNET s.r.o.	Brno - Horní Heršpice	http://supernet.cz/
SychrovNET	Rožnov pod Radhoštěm	https://www.sychrovnet.cz/
Šenovnet	Šenov u Ostravy	http://www.senovnet.cz/
ŠlapNet	Šlapanice	http://www.slapnet.cz/
TC servis	Otrokovice	http://www.teservis.cz/
TechCom s.r.o.	Dětmarovice	https://www.techcom.cz/
TenNet.cz	Jirkov, Most, Bílina a okolí	http://www.tennet.cz/
TFnet s.r.o.	Alšovice, Besedice	https://tfnet.cz/
Tlapnet s.r.o.	Čáslav, Rychnov	http://www.tlapnet.cz/
TOPNET Services s.r.o.	Boskovice, Letovice	http://www.topnet.cz/

TUSO s.r.o.	Praha	http://www.tuso.cz/
Unart Slavičín	Slavičín	http://slavicin.unart.cz/
UNET	Blansko, Chrudim	https://www.unet.cz/
UNHfree.net z.s.	Unhošť a okolí	http://www.unhfree.net/
United Networks SE	Blatná, Domažlice	https://www.unitednetworks.cz/
UNT	Tábor	https://unt.cz/main.php
Ústí.Net o.s.	Ústí u Vsetína, Leskovce	http://www.ustinet.cz/
ÚVT Internet s.r.o.	Babice, Babice	https://www.uvtnet.cz/
VDFFREE	Varnsdorf	http://www.vdffree.cz/
VESNET	Veselí nad Moravou	http://www.vesnet.cz/
Vnorovynet	Vnorov, Zarazic	http://vnorovynet.cz/
Warnet.cz s.r.o.	Vřesina	https://www.warnet.cz/
WIA spol. s r.o.	Praha a okolí, Karlovarský kraj, Plzeňský kraj, Středočeský kraj	https://5g.wia.cz/
WIFCOM a.s.	Benešov, Tabor a okolí	https://www.wifcom.cz/
Windyghoul s.r.o.	Bolechovice, Čelina	https://windyghoul.cz/
XLNET s.r.o.	Albertovec, Bělá	http://www.xlnet.cz/
ZELENA.CZ	Praha, Středočeský kraj	https://zelena.cz/uvodni-stranka
Zelenka Jiří - Green Computers	Rataje, Rataje - Kozín	http://www.zelinet.cz/
Zenit	Lipník nad Bečvou	http://www.elektrozenit.cz/
ŽihleNet.cz (Zrušeno)	Blatno, Bukovina, Hluboká	http://www.zihlenet.cz/

У звітному періоді, крім закордонних країн, UA|TV – відповідно до Закону України «Про систему іномовлення» – також почав ретрансляцію на тимчасово окуповані території України (Крим і Донбас) із телевеж у Бахмутівці, Чонгарі та Волновасі в цифровому форматі DVB-T2 та з телевежі у Гірнику в аналоговому форматі.

Таким чином, на третьому році існування МПІУ зуміло кардинально збільшити доступність сигналу UA|TV засобами супутникового та ефірного телебачення, розширити і зміцнити географію присутності у кабельних мережах світу, здійснити якісний прорив у питанні поширення новинного контенту з України і про Україну. Сьогодні ми не перебільшуємо, коли кажемо, що бренд UA|TV уже відомий у світі. А це, у свою чергу, сприяє створенню позитивного іміджу України у всьому світі – статутної мети державного підприємства.

UA|TV в соціальних мережах

На даний час державний телеканал іномовлення UA|TV представлено в наступних соціальних мережах: Facebook, Twitter, Google+, Instagram, Linkedin, YouTube. Канал здійснює мовлення п'ятьма мовами (українською, англійською, російською, арабською, кримськотатарською) та відповідно різні мовні версії каналу мають окремі сторінки у соціальних мережах.

Сторінки каналу у соцмережах у 2018 році демонструють позитивну динаміку розвитку. Найактивніше розвиваються сторінки каналу у Facebook (англійська мовна версія – 44 182 підписників, арабська – 130 682, українська – 26 558, російська – 22 552), а також у YouTube (російська мовна версія – 40 234 підписників).

Динаміка розвитку сторінок UA|TV у Facebook у 2018 році:

З початку 2018 року кількість підписників української мовної версії у Фейсбуці зросла (з 18 713 до 26 558), арабської мовної версії (з 107 443 до 130 682), англійської мовної версії (з 13 965 до 44 182), російської мовної версії (з 6 248 до 22 552 підписників), кримськотатарської мовної версії (з 316 до 4601 підписників).

Слід зазначити, що українська мовна версія у Facebook користується більшою популярністю у жіночої аудиторії: 63% від загальної аудиторії сторінки, в той час, як арабська та англійська версії – у чоловічої: 92% і 72% відповідно. Російська та кримськотатарська версії мають приблизно однаковий гендерний розподіл підписників.

П'ятірки країн з найбільшою кількістю підписників сторінок UA|TV у Фейсбуці:

Українська мовна версія: Україна (16442), Італія (1373), Бразилія (858), США (608), Польща (467);

Англійська мовна версія: Україна (4227), Індонезія (3108), США (1763), Індія (1603), Канада (628);

Арабська мовна версія: Алжир (39125), Лівія (17549), Марокко (16165), Єгипет (14600), Ірак (12018);

Російська мовна версія: Україна (3772), Індонезія (3574), Туніс (2165), Грузія (554), Азербайджан (417);

Кримськотатарська мовна версія: Афганістан (1675), Лівія (1430), Туніс (383), Туреччина (366), Україна-Крим (334).

Динаміка розвитку сторінок UA|TV у YouTube у 2018 році:

З початку 2018 року кількість підписників україномовного акаунту UA|TV у YouTube зросла – із 3810 до 8595, англійського – із 1347 до 5134, російського – із 2144 до 40234, арабського – із 2019 до 12528, кримськотатарського – із 44 до 209 підписників.

Серед підписників акаунтів UATV на YouTube домінують чоловіки: 73% – українська мовна версія, 87% – англійська, 92% – арабська, 84% – російська, 93% – кримськотатарська.

П'ятірки країн з найбільшою кількістю переглядів відео UA|TV на YouTube:

Українська мовна версія: Україна (1339232), Росія (181706), Казахстан (8800), США (6177), Польща (4402);

Англійська мовна версія: США (257913), Україна (117201), Велика Британія (40343), Канада (28366), Індія (24785);

Арабська мовна версія: Саудівська Аравія (208802), Ірак (178052), Алжир (150412), Єгипет (115623), Марокко (93800);

Російська мовна версія: Україна (6995027), Росія (3037583), Казахстан (347030), США (310523), Білорусь (277287);

Кримськотатарська мовна версія: Росія (1325), Україна (882), Туреччина (502), Азербайджан (424), Єгипет (286);

В порівнянні з попереднім періодом у 2018 році збільшилась кількість переглядів відео виробництва UA|TV на YouTube:

Українська мовна версія - (з 928 592 до 2 138 038 переглядів);

Англійська мовна версія - (з 454 022 до 1 701 109 переглядів);

Арабська мовна версія - (з 321 993 до 1 830 901 переглядів);

Російська мовна версія - (з 1 190 668 до 15 677 414 переглядів);

Кримськотатарська мовна версія - (з 6 008 до 24 044 переглядів).

Динаміка розвитку сторінок UA|TV у Twitter у 2018 році:

З початку 2018 року кількість підписників української мовної версії у Twitter зросла (з 549 до 698), арабської мовної версії - (з 135 до 281), англійської мовної версії - (з 980 до 1649), російської мовної версії - (з 203 до 280 підписників).

В той же час з початку 2018 року кількість публікацій на сторінці української мовної версії у Twitter зросла на (з 15800 до 21334), на сторінці арабської мовної версії - (з 3749 до 7026), на сторінці англійської мовної версії - (з 5590 до 7270), на сторінці російської мовної версії - (з 10900 до 20912 публікацій).

Слід зазначити, що всі сторінки у Twitter користуються більшою популярністю у чоловічої аудиторії: українська мовна версія – 78% від загальної аудиторії сторінки, російська – 73%, арабська та англійська версії – 98% і 81% відповідно.

П'ятірки країн з найбільшою питомою вагою підписників сторінок UA|TV у Twitter:

Українська мовна версія: Україна (80%), Росія (4%), Польща (2%), США (1%)

Англійська мовна версія: Україна (33%), США (16%), Велика Британія (8%), Канада (7%), Німеччина (3%), Польща (3%);

Арабська мовна версія: Саудівська Аравія (43%), Україна (15%), Єгипет (5%), Кувейт (5%), ОАЕ (4%); Кувейт (4%), Алжир (3%), Ірак (3%).

Російська мовна версія: Україна (70%), Росія (19%), Польща (3%), США (2%).

Динаміка розвитку сайту UA|TV у 2018 році:

У 2018 році повноцінно розпочав роботу офіційний сайт державного телеканалу іномовлення UA|TV. Наразі сайт – www.uatv.ua – працює п'ятьма

